Sposdb obliczania najkorzystniejszej oferty w postepowaniu pn.
Konserwacja zieleni miejskiej na terenie Miasta Betchatowa.

Przy wyborze ofert beda stosowane nw. kryteria i beda one miaty okreslone ponizej
Znaczenie:

1) Kryterium ,,Cena” (C)- waga kryterium 60%

Kryterium to rozpatrywane bedzie na podstawie ceny tacznej brutto za wykonanie
przedmiotu zamodwienia podanej przez wykonawce w Formularzu ofertowym.

Punkty przyznawane za kryterium ,,Cena” beda liczone wg. nastepujacego wzoru:

C = (Cnaj /Co) x 60
gdzie:
C - liczba przyznanych punktéw ofercie badanej w kryterium ,,Cena”
Cnaj - NAjnizsza cena ofertowa brutto sposrod waznych ofert [zt]
Co - cena ofertowa brutto podana przez Wykonawce dla ktorego wynik jest obliczany [zt]

Maksymalna liczba punktow, ktore Wykonawca moze uzyskac w kryterium ,,Cena” (C) wynosi
60 punktow. Wszystkie obliczenia punktéw beda dokonywane z doktadnoscia do dwadch
miejsc po przecinku, bez zaokraglen.

2) Kryterium ,,Czas reakcji na zgtoszenie interwencyjne” (T) - waga kryterium 40 %

Kryterium to rozpatrywane bedzie na podstawie zadeklarowanego czasu reakcji na
zgtoszenie interwencyjne Zamawiajacego wskazane przez Wykonawce w Formularzu
ofertowym.

Liczba punktow w kryterium ,,Czas reakcji na zgtoszenie interwencyjne” bedzie przyznawana
na ponizszych zasadach:

- czas reakcji na zgtoszenie interwencyjne w ciagu do 2 godzin od zgtoszenia - 40 pkt
- czas reakcji na zgtoszenie interwencyjne w ciagu od 2 d do 3 godzin od zgtoszenia - 20 pkt

- czas reakcji na zgtoszenie interwencyjne w ciagu od 3 do 5 godzin od zgtoszenia - 0 pkt

Czas reakcji nie moze byc dtuzszy niz 5 godzin. Zadeklarowanie przez Wykonawce czasu
reakcji na zgtoszenie interwencyjne dtuzszego niz 5 godzin bedzie skutkowato odrzuceniem
oferty.

Niezadeklarowanie przez wykonawce w Formularzu ofertowym czasu reakcji na zgtoszenie
interwencyjne spowoduje odrzucenie oferty ze wzgledu na jej niezgodnos¢ z warunkami
zamoéwienia na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5) ustawy Pzp.

Maksymalna liczba punktéw, ktore wykonawca moze uzyskaé w kryterium ,,Czas reakcji na
zgtoszenie interwencyjne” (T) wynosi 40 punktow.



Za najkorzystniejsza oferte zostanie uznana oferta, ktora otrzyma najwyzsza liczbe punktow
(S) obliczona na podstawie wzoru:

S=C+T

gdzie:

S - taczna liczba punktow przyznanych badanej ofercie

C - liczba punktow przyznanych badanej ofercie w kryterium ,,Cena”

T - liczba punktow przyznanych badanej ofercie w kryterium ,,Czas reakcji na zgtoszenie
interwencyjne”



